

## 《澳门风云2》北京热辣首映

# 发哥刘嘉玲“帝后再相逢”

王晶执导,周润发、张家辉、刘嘉玲、余文乐、王诗龄等主演的合家欢贺岁喜剧片《澳门风云2》,2月8日在北京举办首映礼。周润发、张家辉、刘嘉玲、王诗龄、袁泉、吴樾等主创齐聚一堂。该片将于2月19日大年初一公映。

文/片 本报记者 倪自放

### 张家辉与“妻女”重聚

说到《澳门风云2》的“开年第一餐”,除了“硬菜”有余文乐与吴樾凭连场动作戏打造的“鲜肉猛男双雄战”,还有一道“浓汤”——由张家辉、袁泉与王诗龄组成的“欢声笑语全家福”:片中,张家辉与王诗龄这对“最萌父女档”除了爆笑闹泰国,还与袁泉上演了一段感人至深的亲情戏,堪称全片最“有笑有泪”的亮点。发布会当天,三人不仅再度“团聚”,还获导演王晶亲手颁发“鬼马爸爸”、“文艺妈妈”和“小萌主”奖状,场面极其温馨有爱。

当天上台后,王诗龄便立刻打招呼:“好久不见大家啦!”还主动为现场观众介绍张家辉与袁泉,浑身萌劲让张家辉都忍不住拎起她的手臂咬了一口。对此,张家辉表示:“已经习惯了,每次在现场看到她我都说‘来,让我咬一口’。然后她就把手臂伸过来了。”

### 王晶“再造”周润发

至于周润发与刘嘉玲组成的“至尊帝后再相逢”,则称得上是“开年第一餐”中的一道“佳酿”,两人不仅时隔二十多年后再以“银幕情侣”身份合作,还在片中互献“浪漫之吻”。发布会上,刘嘉玲表示多年来都很期待与发哥合作,更直言“连做梦都在期待”。对此,发哥也主动爆料:“她是我无线艺员训练班的学妹,我们在电视台已经合作过多次,而且她跟梁先生走到一起其实也是我‘撮合’的。”

当被主持人问到如何保持个人魅力,发哥表示:“王晶是



我的恩人,因为在《澳门风云》里他找霆锋跟我合作,让我很有压力,所以我就拼命减肥健身,之前180磅,现在减到150多磅,可以说是王晶成就了另一个‘周润发’。”至于被问到章子怡获汪峰求婚成功,是否有祝福要送时,发哥接连说了一串“恭喜”。

### 发哥被封“自拍神”

发布会上,众主创也共同在“1400000000(14亿)”的道具前合影,对此,出品方博纳影业总裁于冬表示“14亿”象征的正是《澳门风云2》将在春节期间为观众送上的“14亿笑声”。

其后的群访环节,主创们也各出“热辣金句”:当刘嘉玲被问到“发哥与梁朝伟谁更好”,她表示:“两人各有各好,但共同点是思想都非常好,尤其在演技、专情和专业上。”被问及与发哥在《澳门风云2》中拍吻戏,是否想“再续前缘”(28年前发哥与刘嘉玲首次合作《江湖情》时已有感情

戏)时,刘嘉玲连呼不敢:“我想都没敢想,发嫂每天都在现场盯着呢!”刘嘉玲将发哥封为“自拍神”,“他见到每个人都要跟人家合影。”一说到自拍,发哥顿时兴致爆棚,不仅当场与刘嘉玲讨论拍照技术,更现场拿出手机与全场嘉宾来了一次“大合影”。

北京2月9日电

## 《牵手爱情村》开启相亲节目全新模式



本报讯(见习记者 刘雨涵)

曾经兴盛一时的相亲节目因为过度泛滥让观众越来越感到审美疲劳,而其速配式的相亲方式也不断遭到人们诟病。为了突破瓶颈,浙江卫视的《牵手爱情村》开启了相亲节目的新尝试,让渴望恋爱的男女嘉宾走出摄影棚进入一个名为“爱情村”的地方,嘉宾们可以用7天6夜的时间仔细进行接触了解,谈一场真正的恋爱。全新的模式让《牵手爱情村》在播出了两期之后便不负众望地获得了广大网友点赞。

为了给嘉宾们制造最佳的恋爱环境,《牵手爱情村》选择了杭州、厦门、千岛湖、重庆等作为“爱情村”的大本营,并且在不同的拍摄地点节目组还会设置不同的环节来刺激嘉宾们追求爱情的勇气和热情。据节目制片人姚远介绍,在厦门鼓浪屿进行的一期拍摄中,节目组就特别设置了“制造惊喜”环节,让每一个男嘉宾离开“爱情村”6个小时,并利用这6个小时为心仪的女嘉宾制造浪漫惊喜。由于该期节目嘉宾大都为普通白领,于是有钱任性的节目组不惜重金租来直升机,让获得约会机会的男女嘉宾可以从空中俯瞰厦门全景,感受平日里难以体验的别样浪漫。为了制造适合恋爱的浪漫环境,节目组还精心布置了双层巴士,让男女嘉宾在甜蜜十足的氛围中游览厦门。

2月10日最新一期的《牵手爱情村》将会在浙江卫视浪漫来袭。

## 《暖男电话》男主角酷似周杰伦



本报讯(见习记者 刘雨涵)

网络大电影《暖男电话》近日曝光了一组剧照,因影片中的男主角长相酷似周杰伦,还弹得一手好吉他,从而在网上引起了热议,影片《暖男电话》也已于日前在网络上线播出。

在《暖男电话》曝光的剧照中,男主角因身体残疾而行动不便,女生为了照顾他而毅然退学,这组颇为凄美的照片便道出了大电影《暖男电话》的感人故事:一天晚上,原本就读中学的女生小丹在睡前通过手机向陌生人发起随机呼叫并能免费通话的“暖男电话比邻”,认识了远在广州的残疾小伙“阳光哥”,小丹被阳光哥积极勇敢的生活态度深深感染,于是她义无反顾地退学,并放下女孩的矜持,主动向阳光哥求婚,并计划在情人节订婚。影片中的男主角不仅长相酷似周杰伦,据他透露自己也很喜欢音乐,一直都在写歌,希望有一天能让大家听到。

## CCTV网络春晚即将开播

# 大咖配“鲜肉”齐聚年夜饭

本报讯(见习记者 刘雨涵) 2015年CCTV“万福送万家 共享中国年”网络春晚将于11日震撼开播,最让人关注的节目单日前终于曝光,当红“小鲜肉”、“大咖”歌星、互联网“大佬”等将与全国网民一起庆祝这场网络狂欢的盛宴。

从目前曝光的节目单来看,本次的网络春晚除了一如既往地接地气,张信哲、苏有朋、郎朗、蔡依林、吴莫愁等诸多“大咖”级人物的加盟也让晚会更加高大上。而时下最当红的“小鲜肉”们更是被网络春晚一网打尽:魏晨、张艺兴、极客少年团、TFBOYS、白举纲、Super Junior中的东海和银赫、梁博等,都将用精彩的表演为粉丝送出福利。此次网络春晚的主持人阵容也让不少观众眼前一亮:既有风格正统的任鲁豫和张泉灵,又有时下最被网友热捧的“男神”张艺兴和“女神”柳岩。

在网络春晚开场不久后,魏晨和吴莫愁两位新生代人气偶像就将用酷炫的造型和表演引爆全场,魏晨的《帽子戏法》劲歌热辣先声夺人,吴莫愁的《无所不在》、《就现在》又热舞

狂欢重磅来袭。接下来《中国好声音》第一季冠军梁博将动情演绎励志歌曲,展现出青春的力量。同样的朝气蓬勃也展现在极客少年团这个成长励志型的偶像团体身上,他们将现场演绎年轻人追逐梦想、奋斗拼搏的精神,共同散播正能量,诠释好“中国梦”的本质和内涵。更值得点赞的是,此次网络春晚强调利用网络来互动和参与,将福利实实在在带给网友,这也正是能够实现即时互动的网络春晚的最大优势。此外,本次网络春晚将由CNTV(央视网)联手全国百家网站共同直播。

除了众多演艺明星加盟,多位互联网“大佬”还将联袂演绎一段脱口秀视频短片,在妙语连珠中讲述2014年互联网的跌宕起伏、大浪淘沙,让观众了解互联网怎样用新的商业模式改变着我们的生活,从中寻得一些思维的火花。互联网的新兴创业者们也将用自己的故事激起人们对生活的希望。在此次网络春晚中,还将最终揭晓2014年度互联网人物,到底哪些互联网业界人士能够荣膺此称号令人期待。

